

陳冠希女友稱有錄音 證被「踢走」

林志玲經理人 強調沒干預選角



秦舒培稱有錄音證據在手。網上圖片



林志玲前日露面時，含淚回應事件。中新社



陳冠希在facebook貼出一張「人在做天在看」的照片，似繼續指向林志玲。網上圖片

香港文匯報訊 陳冠希辱罵林志玲風波，雙方各有說法。陳冠希稱為人出頭，直指林志玲有做錯事。令到陳冠希出手要幫的正是其女友秦舒培，她昨日終於在微博開腔，聲稱因林志玲方面不想她參與錄製內地綜藝節目《我的新衣》，因而被製作組「踢走」，更指自己有錄音作證據。而林志玲經理人則發文強調林志玲從來沒有排斥別人，也沒有權力干預製作單位的任何選角。

事件主角秦舒培昨日凌晨終於在微博開腔，指自己不能參與錄影節目《我的新衣》，是因為林志玲方面的意思，更表示有錄音作證據，她寫道：「《我的新衣》節目急著找我簽合同的時候說一定要立馬簽，因為節目下個月就要開始錄了，我說我中間兩期有事情沒辦法錄，給我幾天時間我要把時間調一下，結果我的時間為了節目空出來了，你們卻告訴我因為林志玲那邊不想讓我參加所以取消了我，現在又說並沒有因為什麼人，所以節目都是這樣騙人的嗎？要我把錄音放出來給大家聽嗎？」

經理人認曾接詢問電話

隨後，林志玲經理人閻柔怡發文《給志玲一個公平的對待》為志玲鳴不平。她透露一個多月前陳冠希中間人確實找他們詢問過上節目的事情，並問是不是林志玲不

讓秦舒培上節目？

閻柔怡在文中表示，她回想起一個多月前的兩通電話，一位友人打電話問她：「志玲是不是會參加《我的新衣》錄影而且不要秦舒培參加？」閻柔怡當時回答：「志玲的確受邀參加《我的新衣》，但是因為檔期暫時排不出來，所以根本沒有詢問節目找了哪些來賓，而且她也沒有權力干預製作單位的任何選角，這當中一定有什麼溝通上的誤會。」這位友人回答她：「知道了。」

結果，第二天這位友人又打來問了一模一樣的問題，她也一頭霧水，但還是回答了一模一樣的答案。由於對方是來詢問狀況，並未提出有需要討論的事情，或需要解決的問題，所以她並沒有特別放在心上。現在回想起來，陳冠希說的會不會就是那兩通電話。

閻柔怡也再度重申，林志玲從演戲到主

持，無論跟新團隊、舊團隊，新導演、資深導演合作，甚或不同形態的節目，都勇於接受挑戰。他們從來沒有想和別人競爭，甚至排斥別人。

陳冠希嘲志玲一時一樣

而陳冠希昨早在網上留言暗指林志玲方面一時一樣，每次回應都講不同的說話，他表示：「一天說不認識，也沒交集，一切來得真莫名，也很冤枉，隔天就說有兩次接觸，一天一樣，你現在記得我了嗎？另外一個人一天說從來沒有想過要請她上節目，隔天就說其實有考慮(考慮)過請她上節目，到底是哪一個版本？等等，誰在熱衷(隱瞞)真相？誰在中間作梗？聰明的人會懂我在說什麼。早安」對此，林志玲心力交瘁，透過助理表示：「不想再回應了。」

至於節目組就回應稱最終沒有選秦舒

培，是導演組決定名單，跟其他藝人沒有關係。至於挑選標準，節目製作人曹青解釋是依適合節目性質與能符合該節目錄影的時間，更指「陳冠希和秦舒培罵錯人了」。



林志玲經理人閻柔怡發文為志玲鳴不平。網上圖片



節目組最終沒有選秦舒培而選了何穗(右)。網上圖片

Bra Top 透視裝上陣 AGA 處女騷拖林德信



AGA 彈琴悼念去年離世的胞姐。

香港文匯報訊 創作女歌手 AGA 前晚舉行首個個人演唱會。AGA 不乏性感造型上陣，當中她穿上 Bra Top 熱褲透視裝登場，更不避嫌地與排開男友林德信拖手合唱。

當晚 AGA 先坐在白色鋼琴前自彈自唱。及後，她換上黑色低胸露腰連身短褲，大騷長腿唱出自己創作的《最幸福的眼淚》。

AGA 第一次開唱，不少歌手朋友如林德信、Gin Lee (李幸兒) 及符致逸前來支持做嘉賓。其中，AGA 換上黑色透視 Bra Top 及超熱褲登場，與排開男友林德信拖手合唱，掀起全晚高潮。在拖手時，林德信更說：「我知外面有很多八卦新聞，不要理會那些八卦新聞。」不過他卻忘記入歌，被 AGA 取笑他說：「唱歌先吧！」

另一位不得不提的特別嘉賓就是 AGA 的爸爸，同樣是音樂人的他，除了用結他自彈自唱外，更與 AGA 一同演繹《The Sound of Silence》，氣氛溫馨。AGA 在



AGA 與林德信拖手合唱。

台上坦言：「好緊張呀，因為第一次與爸爸同台，爸爸對我的音樂路影響很大。」AGA 獲父親親手做了一支由原木製成的結他，AGA 也帶著這份充滿愛的禮物，第一次在台上用刻上「Father」的結他自彈自唱。

憶亡姊淚灑現場

安哥時，AGA 不禁落淚剖白指演唱會名為 Ginadoll 的原因是為了紀念去年因癌症離世的姐姐，隨即 AGA 坐在鋼琴前，自彈自唱家姐離世前最喜歡的《Lost Stars》。最後，全場電話開了燈，在一片燈火下 AGA 與觀眾大合唱成名作《一》，場面感人。

日本「狼人」港開騷 被高樓大廈震撼

香港文匯報訊 日本神秘 5 人「狼人樂隊」MAN WITH A MISSION (MIVAM)，前晚他們假九龍灣展貿中心 Music Zone 開騷。5 位成員全程戴着狼形頭套開騷，當晚他們演唱了電影《變態超人》主題曲《Emotions》、動畫《機動戰士高達 鐵血的孤兒》片頭曲《Raise Your Flag》、《FLY AGAIN》等人氣歌曲，全場 High 爆。

結他手兼主音 Jean-Ken Johnny 以流利英語與歌迷交談，其間他在台上扮李小龍大叫，主音 Tokyo Tanaka 見狀也跟着擦「狼鼻」，十分搞笑！鬼馬的他們又惡搞成龍，逗得歌迷笑聲連連。

Johnny 表示很開心可以到香港，笑言香港周圍都是高樓大廈，比東京更「Crazy」。尾聲時，5 位成員拿着歌迷所送的巨型簽名橫額在台上影大合照。完騷後，他們又跟現場的 VIP 樂迷見面影相。



樂隊拿着歌迷所送的巨型簽名橫額在台上影合照。網上圖片

樂隊前晚在社交網站上載與港迷的大合照，並留言感謝他們的支持，亦承諾會再臨香江：「Tonight was our first live at Hong Kong and it was rad! Can't thank enough you guyz. We'll definitely come back HK!」

韓國封影后惹爭議 周秀娜不了解評審機制

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 動畫電影《冰河世紀 隕石撞地球》在港上畫兩天收 250 萬佳績，聲演的周秀娜、許雅婷、李璨琛及少爺占昨日一同到戲院謝票，並跟觀眾玩遊戲送禮物。談到該片開畫票房不俗，周秀娜笑言第五集希望收到五千萬。

周秀娜憑電影《i Girl 夢情人》於釜山亞洲新媒體電影節中，獲頒「網絡電影單元」最佳女主角獎，她剛從韓國返港，她表示得獎後有跟工作人員吃飯慶祝，她亦多留一日逛街品嚐美食，她笑說：「整條街都是 Oppa，也有好多望幾眼，還看到很多宋仲基的人形紙牌，我有看過《太陽的後裔》，本身較喜歡宋慧喬。」但提到《i Girl 夢情人》在港是在戲院上映並非網絡電影，因此她獲獎受到質疑？她表示該片在港的確是上戲院，但投資者是內地的網絡平台，在內地是獨家於網上播放。又提到今次 9 位評審當中有 7 位是來自內地亦被質疑公

平性？她說：「今年是第一屆舉辦，能獲通知有提名及出席已很開心，其實在院線上映的電影題材會有限制，但網上會有另一個創作空間和更大自由，至於今次評審機制及評選準則，我沒深入了解過，第一屆有開始是好事！」對於有導演作出批評，她認為演出的不論在哪裡放映，作為演員只要有粉絲、網友和觀眾喜歡就會開心，也是對劇組的很大鼓勵，她也明白批評總有正面。那會否不開心？她笑說：「我今日好開心，我咩風浪未見過呀！」

盧巧音拍戲怕捱夜

許雅婷首次參與配音工作，她開心效果比想像中好，比唱歌時更入味，不過今次她要扮演公主般嬌嗲和可愛，跟平時粗聲粗氣的她很不一樣，故聽到自己把聲也想嘔，通常是拍拖時自己才會這樣，奈何現沒拖拍，身邊的都是好兄弟。



右起：李璨琛、許雅婷、周秀娜及少爺占到戲院謝票。

另外，周秀娜、盧巧音、周國賢、楊淇、馬詩慧與女兒王曼喜及王麗嘉前晚齊參加彩妝品牌派對。盧巧音透露最近忙拍電影，亦要為老公蘇浩才的 Kolor 樂隊準備歌衫於 8 月演出。但盧巧音指老公公開騷當晚，她要拍戲未能跟場，而她亦有五年沒拍過電影，也怕捱不到夜要爭取休息時間，不過即使現天氣酷熱也習慣到，因拍電影總是炎夏拍冬天戲，冬天就要落水。

《長城》被批將中國人「白化」

香港文匯報訊 (實習記者 洪嘉禧) 將於明年二月上映，由張藝謀執導的中美合拍的 3D 歷史奇幻動作片《長城》，日前釋出了首部預告片，引起網民連番批評，被指用白人演員是將中國人「白

化」。故事講述一支精英部隊為保衛人類，在長城上演生死決戰，由麥迪文主演。曾飾演《菜鳥新移民》的美籍台裔女演員吳恬敏在 Twitter 上諷刺地寫下「一個白人能拯救世界是一個種

族主義者的神話」。而一個知名的博客「Angry Asian Man」亦批評：「無論一個故事發生在任何一个時空抑或地方，荷里活都會用一個白人為主演。我們的英雄並不像麥迪文，而是誰能在我們被欺負的時候站出來，我們不需要拯救，我們愛我們的顏色、文化、長處和故事。」



經理人澄清栢芝現單身

張栢芝近一星期內接連傳出兩單緋聞，早前她更被指與新歡「鬍鬚男」一起遊船河，栢芝經理人 Emily 昨日在微薄澄清栢芝現階段根本沒有男朋友，更指栢芝遭朋友出賣，她留言道：「假新聞，栢芝依然是單身，現在專注工作和照顧小朋友，這類新聞經常都會發生，其實早已習慣，慶幸男方的女朋友，是栢芝的好姊妹，未有因為新聞引起不必要的誤會，栢芝唯一不開心的地方，是有朋友出賣她，將微訊朋友圈內的照片，交到傳媒手上。」



栢芝近一星期內接連傳出兩單緋聞。資料圖片

成龍科幻新片悉尼開機

由成龍擔任主演及監製的科幻電影《機器之血》日前在澳洲悉尼歌劇院舉行開機發佈會。電影主演成龍、歐陽娜娜與夏侯雲緜出席。據知，這是成龍首次嘗試科幻題材電影，該片也將是在澳洲拍攝的最大投資中國電影。



成龍首次嘗試科幻題材電影。新華社